

## 『ぼくとチョコビの体のちがい 第2版』

### 正誤表

このたびは『ぼくとチョコビの体のちがい 第2版』（2018年8月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
25	STEP3 骨	上から 4行目	臓器を 保護すします	<b>臓器を 保護します</b>
73	STEP6 目	図6の1 犬の 眼球の図	輝盤	<b>輝板</b>
83	STEP6 目	図6の6 図内	薄暗い色	<b>薄暗い光</b>
135	STEP12 歯	図12の4 (c)のキャ プション	おもな働きは aとbのように～	<b>おもな働きは bとcのように～</b>

2018年10月作成